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Couplingsclass: A50-X 1000km

Approved

ECE R55 E11 55R 0111043

|Max. vertical load : 75 kg |

AN— ©
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NL MONTAGEHANDLEIDING: *\Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.
1. Maak de moddervangers in de wielkasten aan twee kanten los om er ~ * Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en

beter bij te kunnen komen zie figuur 1. brandstofleidingen niet worden geraakt.

2. Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers. * Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

3. Zaag een deel overeenkomstig figuur 2 in het midden aan de onderzij-  * Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
de uit de bumper. worden.

4. Verplaats indien aanwezig de bedrading van de achteruitrijdsensoren  * Brink is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect gevolg
Zie figuur 3. is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-geschikte

5. Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aan- gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorgeschreven mon-
wezig is, dient deze verwijderd te worden. tagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van dit onderhavig

6. Bevestig de trekhaak A op de punten B. montagevoorschrift.

7. Monteer de Brink Connector C inclusief wegklapbare stekkerplaat D
met beugel E op de punten F en G. GB FITTING INSTRUCTIONS:

8. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig de schets vast.

9. Herplaats het onder punt 1 en 2 verwijderde. 1. Loosen the mud receptacles in the wheel casings on two sides to gain

better access; see figure 1.
Raadpleeg voor demontage en montage van voertuigonderdelen het 2. Release the exhaust pipe from its last two holders.

werkplaatshandboek. 3. Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets. shown in fig 2.
Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogelsys- 4. If applicable, remove the wiring from the reverse sensors. See figure 3.
teem de bijgevoegde montagehandleiding. 5. Remove the insulating material from the contact area of the fitting
Deze haak kan alleen in combinatie worden gemonteerd met een points.
kabelset waarvan de stekkerdoos een niet axiale uitgang heeft (zij- 6. Attach the tow bar A at points B.
uitgang), zie schets. 7. Fit the Brink Connector C, including foldaway socket plate D and brac-
ket E at points F and G.
BELANGRIJK: 8. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient 9. Replace the items removed in step 1 and 2.
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-  For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
zig is, dient deze verwijderd te worden. For fitting instructions and attachment method, see drawing.
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Dispositivo di traino tipo:

Per autoveicoli: Kia
Rio 2016->
Tipo funzionale: YB 72207 207777
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E1155R 0111043
Valore D: 6,8 kN
Carico Verticale max. S: 75 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare l'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma UN TxC

ECE R55, all'installazione sulla vettura su cui si intende procedere al D=

montaggio, compilare la seguente formula (se necessario declassare la

massa rimorchiabile):

= 0,00981 < 6,8 kN
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitZalle prescrizioni sia
del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il sequente dispositivo di attacco meccanico:

tipo: TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 631270/03-05-2017/17
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* Alle Bohrspédne entfernen und gebohrte Lécher gegen Korrosion schiit-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweilRmuttern.

* Fr das hochstzuldssige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck Ihres
Fahrzeugs ist IhrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern missen nach einem spateren l6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Brink haftet nicht fir Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemalRen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

F INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Détacher des deux cotés les pare-boue des ailes pour un meilleur
acces. Voir la figure 1.

2. Détacher l'échappement des attaches en caoutchouc postérieures.

3. Scier au centre de la partie inférieure du pare-chocs une partie corres-
pondant a la figure 2.

4. Le cas échéant, déplacer le cablage des capteurs de marche arriere.
Voir la figure 3.

5. Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

6. Fixer l'attache-remorque A 3 'emplacement des points B.

7. Monter le Brink Connector C et compris la prise rabattable D avec col-
lier E sur les points F et G.

8. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

9. Remettre en place les éléments déposés au point 1 et 2.

Fig. 3

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

Ce crochet peut étre utilisé uniquement avec un jeu de cables ou la
prise multiple dispose d'une sortie non axiale (sortie latérale), voir
la schéma.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez consul-
ter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure par
point.

* Cette notice de montage doit étre conervée 3 bord du véhicule apres
montage de ['attelage.

* Brink décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d'un montage incorrect, y com-
pris ['utilisation d'outils inappropriés et ['utilisation d'un mode d’emploi
et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d'une interpré-
tation inexacte des présentes instructions de montage.

S MONTERINGSANVISNINGAR:
1. Lossa stankskarmarna i hjulhusen pa tva sidor for att komma at battre,
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BEMZERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
&ndring(er) pa karetgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fjernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

*Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange.

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* Brink er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indirekte er forarsaget
af forkert montage, herunder ogsa iberegnet brug af forkert veaerktej og
anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de
foreskrevne samt fejltolkning af den medfglgende montagevejledning.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.
E INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Afloje los guardabarros de las carcasas de las ruedas de los dos lados
para poder acceder mejor; vea la figura 1.

2. Desprender el tubo de escape de las Ultimas goma de sujecién.

3. Serrar una parte de acuerdo con la figura 2 en el centro del lado inferi-
or del parachoques.

4. En caso necesario, retire el cableado de los sensores de marcha atras.
Véase la figura 4.

5. Sien los puntos de fijaciéon hay una capa de betin o anti-choque hay
que quitarla.

6. Coloque el enganche para remolque A en los puntos B.

7. Montar la Brink connector C incluida la placa de enchufe batiente Dy
soporte E en los puntos Fy G.

8. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-

* EciM B TOYKax MpPUKPeneHua wunmeetca Cion butyma uan
NPOTVBOLLYMOBOW MaTepunas, ero cieayeT yaaanTb.

* CBEAEHMA O MaKCMMasbHO AOMYCTMMOM Macce ByKCMpyemMoro npuuena
Bbl MOXeTe Nnosly4mTb y Anuiepa asToMobuns.

* Tpn cBEpAEHNN crieamTe 3a Tem, YTobbl He 33[eTb 3/1eKTPONPOBOAKY 1
JIMHUM TOPMO3HOW Lienu 1 NoAaum roptoyero.

*YpanuTe (€C/IM OHM MMEKTCA) NMIACTMACCOBbIE 3aTbIUKI 13 MPUBAPEHHbIX
raek.

* [loc/sle MOHTaxa KPplKa ciefyeT XpaHWTb HacTofAllee PYKOBOACTBO B
KOMTMJIeKTe C TeXHNYECKOW [OKyMeHTaLmen asToMobunnsa.

* ®upma Brink He oTBevaeT 3a yuiepb, ABAAOWMIACA NPAMbIM WN
KOCBEHHbIM C/1IeJCTBMEM HEMPaBWJbHOIO MOHT3Xa, B TOM 4ucie
NCNONb30BAHNA HENOAXOAALMX MHCTPYMEHTOB M MPUMEHEHMA NHOrO
cnocoba MOHTaXa Wan Apyrnx CpeacTs, Yem NpeanmncaHo B MHCTPYKLNK,
nMbO HEenpaBWIbHOTO WCTONIKOBAHWA HACTOAWEN WMHCTPYKUMW MO
MOHTaXYy.

fico.
9. Volver a poner lo retirado bajo punto 1y 2.

Consultar el manual de instalacién de taller para el desmontaje y mon-
taje de piezas del vehiculo.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar las instrucciones de montaje adjuntas para el montaje y des-
montaje del sistema de la bola extraible.

Este gancho solo puede montarse en combinacién con un conjunto de
cables si el enchufe multiple dispone de una salida no axial (salida
lateral), consulte la imagen xxx...

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al conce-
sionario.

*Sien los puntos de fijacién hay una capa de betdn o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de tracciény la presion
de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de solda-
dura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentaciéon del veiculo después
del montaje del enganche.

* Brink no se responsabiliza por dafios causados, directa o indirectamente,
por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inadecua-
das, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indicados
y por la interpretacién incorrecta de estas instrucciones de montaje.

© 631270/03-05-2017/8
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Co do montazu i srodkéw montazowych zapoznaé sie ze schematem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznac¢ sie z zataczong
instrukcja montazu .

Hak ten moze by¢ montowany tylko w potaczeniu z zestawem kabli,
gdzie gniazdko wielokrotne posiada wyjscie nie-osiowe (z boku),
patrz rysunek xxx.....

WSKAZOWKI:

* Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

* Podczas ewentualnych odwiertéw upewnic sie czy w poblizu nie znajduja
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

* Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

* Nalezy wyjac¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawanych
nakretek.

* Stosowac nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

* Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamietac o regularnym jej smarowa-
niu.

* Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Pafstwu bez-

pieczenstwo, niezawodno$¢ i sprawnos$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

* Firma Brink nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione posrednio
lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z instrukcja,
oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji.

SF ASENNUSOHJEET:

1. Irrota pyordkoteloissa olevat roiskeldpat paadsyn helpottamiseksi

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

*Ndma asennusohjeet on asennuksen jalkeen séilytettdva yhdessa ajoneu-
voa koskevien papereiden kanssa.

* Brink ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan tai epdsuoraan
aiheutunut vaarastad asennuksesta samoin kuin sopimattomien tyokalu-
jen kaytostd, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennusmenetelmien tai
vélineiden kaytosta seka kyseisten asennusohjeiden vaarintulkinnasta.

cz POKYNY K MONTAZI:

1. Abyste ziskali lepsi pfistup, povolte kryty na zachycovani blita v
podbézich kol na obou stranach; viz obrazek 1.

2. Uvolnéte posledni dva drzéaky vyfuku.

3. Odfrezte stredni a spodni ¢ast narazniku, viz schéma 2.

4. Pokud bude zapotrebi, odstrante kabeladz ze senzord couvani. Viz sché-
ma 3.

5. Pokud je misto montdze opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
ndtéru snizujici hluk, odstrante je.

6. Prilozte taznou ty¢ A k bodim B.

7. Nasadte Brink Connector C vcetné drzaku zasuvky D a drzdku E k
bodim FaG.

8. Utadhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v nékresu.

9. Vymeénte dily odstranéné v kroku 1 a 2.

Pied demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montéazni prirucku.

Montazni pokyny a metoda pripevnéni dle nacrtu.

Pred montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual.

Toto tazné zarizeni je moZné namontovat pouze v kombinaci se sadou
kabell, pokud je vicendsobna zasuvka vybavena neaxialnim vystu-
pem (boénim vystupem) - viz obr. xxx.....

molemmin puolin, katso kuva 1.

2. lIrrota pakoputki takimmaisista kannatinkumeista.

3. Sahaa irti osa puskurin alaosan keskiosasta kuvan 2 osoittamalla taval-
la.

4. Siirrd peruutusanturien johdotus, mikali olemassa. Ks. kuva 3.

5. Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistet-
tava.

6. Kiinnitd vetokoukku A kohtiin B.

7. Kiinnitd Brink Connector C ja siihen kiinnitetty kokoontaitettava pisto-
rasialevy D luettuna E valiin kohtiin F ja G.

8. Kirista kaikki pultit ja mutterit piirroksen mukaisesti.

9. Aseta takaisin paikalleen kohdan 1 ja 2 osat.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kdytetty
kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajdrjestelman asennus- ja purkamisohjeet, ks. oheinen
asennusopas.

Tama koukku voidaan asentaa vain yhdessa sellaisen kaapelisarjan
kanssa, jossa monen pistorasian levyssa on ei-akselinsuuntainen
l3hto (sivuldahto). Katso piirroksen.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta sovellutuksesta/
sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarindnestokerros, se on poistetta-
va.

* Auton vetdamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siitd, ettd ei jouduta kosketuksiin sdhko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

© 631270/03-05-2017/10

DULEZITE:

* Pokud je potreba provést na voze Upravy, obratte se na svého prodejce.

* Pokud je misto montaze opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* Pri vrtani dbejte zvysené pozornosti, zejména co se tyce elektrickych,
brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrante je.

* Po montazi uschovejte tento manudl k ostatnim dokladtm vozidla.

* Spolec¢nost Brink neodpovidd za prfimé ani nepfimé skody zplsobené
nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych nastrojt, pouzit jinych
metod montaZe a prostredkd nez uvedenych a nespravnym pochopenim
téchto pokynd k montézi.

H SZERELESI UTMUTATO:

1. Lazitsuk meg a sarvédéket mindkét kerékdobnal, hogy jobban hozzé-
férjink a terilethez; lasd az 1. brat.

2. Engedje ki a kipufogocsévet annak két tartéjabdl.

3. Flrészeljen ki az tkozé kozépsé és alsd részébdl egy cikket a(z) 2
abrén feltintetett modon.

4. Haszikséges, szerelje le a hatrameneti érzékelék vezetékeirdl. Lasd az
abrat 3.

5. Amennyiben a csatlakozasi pontok bitumennel, vagy zajcsokkent@E
anyaggal van bevonva, ezeket tavolitsuk el.

6. Csatlakoztassa vonoérudat A az B pontokhoz.

7. Szerelje fel a Brink Connector C az aljzatlemezzel D és a kengyellel E
egyltt az F és G pontokban.

8. Szoritsa be az 6sszes anyét és csavart a rajzon feltlintetett csavarényo-
matékig.
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